

花样年华

2015.5.15 星期五 编辑 朱江淼 校对 陈科蓉 邮箱: pdswbxjz@qq.com 电话: 7073613



在新华区国税局办税服务大厅里,好奇的小记者们争先恐后地进行体验。

了解纳税流程 学习税收知识

360行职业体验之“我是小小税务员”活动让小记者收获满满

税收和孩子们的生活联系有多少呢?小记者是否了解爸爸妈妈的工资达到多少就需要缴税了……为了从小培养孩子们的纳税意识、了解税法知识,中国少年新闻学院平顶山分院小记者团与新华区国税局一起推出了360行职业体验之“我是小小税务员”活动。5月9日上午,70名小记者来到新华区国税局,参加了此次职业体验活动。

看动漫剧,参观办税服务大厅

当天上午8时许,新华区国税局五楼会议室座无虚席。在简单的开

场之后,名为《税事春秋》的动漫剧一下子吸引了小记者的眼球。通过这部生动的动漫剧,小记者对税收知识有了初步了解。

对税收知识有了一定了解后,小记者们开始发问了。“我们平时购买的矿泉水要交税吗?”“爸爸妈妈带我去饭店吃饭,有些饭店没有给我们发票,我们该怎么做呢?”“在商场买衣服也有发票吗?”……对于小记者或犀利,或有趣的提问,该局工作人员梁晓菲进行了一一回复。最后她告诉小记者:“任何商品都有发票,遇到商家不开发票的情况可以拨打纳税服务热线12366,或者直接到税务局投诉。”在提问阶段,小记者思维活跃,优秀的表现将此次职业体验活动

推向高潮。

随后,小记者来到办税服务大厅参观、采访。工作人员现场为小记者演示了办税流程,让小记者观摩学习。

职业体验让小记者收获多多

来自胜利街小学四(6)班的杨如冰小记者说,能够参加此次体验活动他非常激动:“原来我们国家的税收已经有4000多年的历史了,而且我还知道了依法纳税的重要性。以后买东西一定要索取发票,这是我们每一个公民的权利。”

市四十一中的小记者崔楠说:

“非常感谢小记者团组织这次税务员体验活动,让我对税收有了更新的认识,无税不国,国家的航空、国防、内政外交、政府运转、民生的改善、公民福利的保障都来自于税收,充分显示了公民纳税的重要性。同时也要感谢新华区国税局工作人员的耐心讲解,让我收获很多。”

此次体验活动,小记者通过观看动漫剧、参观办税服务大厅等环节,对我国的税收工作有了更深的理解。该局党组成员、副局长范建新希望小记者可以通过此次职业体验活动了解到更多的税收常识,同时希望通过小记者的文字,让更多的市民了解有关税收的知识。

(李京晶/文 彭程/图)

导读

小记者对话东环路小学校长蔡朝举

[02]

玩转打击乐 越玩越快乐

[03]

如何选拔管理班干部

[04]



小记者团
微信二维码